	Přijímací zkoušky FCH VUT 2013
Identifikační číslo složky:                                                               Test číslo: B13ER


	Informace pro vypracování testu
· Odpovědi se zapisují pouze do příslušných silně orámovaných polí.
· Opravy (škrtání) musí být parafovány osobou pověřenou dohledem na přijímací zkoušky.

· K vlastním výpočtům a poznámkám pro vypracování odpovědí použijte přiložený volný evidovaný list.
· Bodová hodnocení jsou uváděna u každé otázky, maximálně dosažitelný počet bodů je 100.
· Při psaní testu smí uchazeč používat pouze psací potřeby a kalkulačku. 


	
	otázky
	odpovědi

	1)
	Napište vzorec (2 body):

sulfid hlinitý
	Al2S3

	2)
	Napište název chemické sloučeniny (2 body):

HMnO4
	kyselina manganistá

	3)
	Napište vzorec (2 body):

oxid osmičelý
	OsO4

	4)
	Napište název chemické sloučeniny (2 body):
Fe(OH)3
	hydroxid železitý

	5)
	Napište vzorec (2 body):

hydrogenuhličitan strontnatý
	Sr(HCO3)2

	6)
	Napište název chemické sloučeniny (2 body):
PH3
	fosfan

	7)
	Napište vzorec (2 body):

silan
	SiH4

	8)
	Napište název chemické sloučeniny (2 body):
XeO3
	oxid xenonový

	9)
	Napište vzorec (2 body):

kyselina monohydrogenarseničná
	HAsO3

	10)
	Napište název chemické sloučeniny (2 body):
CrCl3
	chlorid chromitý

	11)
	Napište vzorec (3 body):

hydrogenselenan amonný
	NH4HSeO4

	12)
	Napište název chemické sloučeniny (3 body):

NiBr2·6H2O
	hexahydrát bromidu nikelnatého

	13)
	Napište vzorec (3 body):

hemihydrát síranu vápenatého
	CaSO4·½ H2O

	14)
	Napište název chemické sloučeniny (3 body):

Li2HPO4
	monohydrogenfosforečnan lithný

	
	otázky
	odpovědi

	15)
	Doplňte vzorce a stechiometrické koeficienty: (5 body):

a BaCl2 + b CaSO4 → c C + d D
	a = 1
b = 1
c = 1
	d = 1
C = BaSO4
D = CaCl2

	16)
	Určete stechiometrické koeficienty rovnice:
(6 body):

a Cu + b HNO3 → c Cu(NO3)2 + d NO + e H2O
	a = 3
b = 8
c = 3
	d = 2
e = 4

	17)
	Určete stechiometrické koeficienty rovnice:
(6 body):

a Ca(HCO3)2 + b HCl → c CaCl2 + d CO2 + e H2O
	a = 1
b = 2
c = 1
	d = 2
e = 2

	18)
	Vypočtěte příklad (max. 6 bodů):

Kolik kilogramů čistého stříbra lze maximálně vyredukovat z roztoku obsahujícího 55 kg dusičnanu stříbrného (AgNO3)?
[Ar(Ag) = 107,868; Mr(AgNO3) = 169,873]
	35  t

	19)
	Vypočtěte příklad (max. 6 bodů):

Kolik gramů váží jedna uhlíková nanotrubička obsahující 5000 atomů uhlíku?

[Ar(C) = 12,0106; NA = 6,022·1023 mol-1]
	9,97·10-20 g

	20)
	Vypočtěte příklad (max. 6 bodů):

Kolik gramů vody obsahuje půl kilogramu 93% technického lihu za předpokladu, že v technickém lihu je obsažen pouze ethanol a voda?
	35 g

	21)
	Vypočtěte příklad (max. 6 bodů):

Kolik kilogramů bude vážit kyselina sírová (p.a.) v desetilitrovém polyethylenovém kanystru, je-li v bezpečnostním listě uvedeno, že má hustotu 1,84 g·cm-3?
	18,4 kg

	22)
	Napište název chemické sloučeniny (3 body):
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	cyklohexanon

	23)
	Napište název chemické sloučeniny (3 body):
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	1,2-dimethylbenzen

o-dimethylbenzen

o-xylen

	24)
	Napište název chemické sloučeniny (3 body):
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	vinylchlorid

chlorethen

	
	otázky
	odpovědi

	25)
	Napište název chemické sloučeniny (3 body):
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	oxiran
ethylenoxid
epoxyethan

	26)
	Napište název chemické sloučeniny (3 body):

[image: image5.wmf]O

H



	butanal
butyraldehyd

	27)
	Napište vzorec (3 body):

cyklohex-2-en-1-ol
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	28)
	Napište vzorec (3 body):

aceton
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	29)
	Napište vzorec (3 body):

propan-1,2,3-triol
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	30)
	Napište vzorec (3 body):

octová kyselina
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	Místo pro hodnocení zkušební komise - ponechat volné!




